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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 1ο Νηπιαγωγείο Νυδριού βρίσκεται στην περιφερειακή οδό Νυδριού. Μέχρι το
2013 συστεγαζόταν στο όμορο δημοτικό σχολείο. Από τότε και στο εξής βρίσκεται
σε δικό του κτίριο διαθέτοντας κοινό ένα τμήμα του αύλειου χώρου του όμορου
δημοτικού σχολείου.

Το σχολικό κτίριο βρίσκεται στο ισόγειο. Διαθέτει δύο αίθουσες διδασκαλίας, μία
αίθουσα που λειτουργεί ως γραφείο της Προϊσταμένης και των εκπαιδευτικών της
σχολικής μονάδας, μικρό αποθηκευτικό χώρο, WC παιδιών ενώ δεν υπάρχει WC για
τους εκπαιδευτικούς. Το ολοήμερο πρόγραμμα απασχολείται στην αίθουσα του
πρώτου πρωινού τμήματος, ενώ για την χαλάρωση των νηπίων χρησιμοποιείται και
το δεύτερο τμήμα.  Όλες οι αίθουσες διαθέτουν τεχνολογικό εξοπλισμό και σύνδεση
ασύρματη και ενσύρματη στο διαδίκτυο. Η σχολική μονάδα διαθέτει ιστολόγιο στο
Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο.

Ο αύλειος χώρος είναι ικανοποιητικός με δέντρα και άνθη στην περίμετρο του.
Διαθέτει μεγάλο στέγαστρο στην μπροστινή όψη του κτιρίου και η αυλή έχει
επιστρωθεί με ειδικό αντιολησθητικό δάπεδο ασφαλείας. Το σχολείο είναι
προσβάσιμο σε άτομα με ειδικές ανάγκες. Διαθέτει επίσης σύστημα πυρασφάλειας
και αντικεραυνική προστασία. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Επανδρωμένο σχολείο με πλούσια υλικοτεχνική υποδομή που καλύπτει τις ανάγκες
του σχολείου. Εξοπλισμένο με σύγχρονης τεχνολογίας εξοπλισμό για την επιτυχή
ενησωμάτωση των ΤΠΕ στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Ευχάριστο κλίμα μεταξύ όλων όσων μετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία.
Καλλιέργεια αλληλεγγύης και προσφοράς στον συνάνθρωπο.

Σημεία προς βελτίωση

Δυσανάλογη σχέση μεταξύ αριθμού μαθητών ανά τάξη και χωρητικότητας των
αιθουσών. Δεν υπάρχει αίθουσα εκδηλώσεων και τραπεζαρία για το Ολοήμερο
Πρόγραμμα. Δεν υπάρχει WC για τους εκπαιδευτικούς. 

Χρήζει ανάγκης οριοθέτησης του αύλειου χώρου του Νηπιαγωγείου.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σύγχρονο κτίριο, ήσυχο περιβάλλον.

Ευχάριστο και δημιουργικό κλίμα μεταξύ της Προϊσταμένης και των εκπαιδευτικών.
Ομαδοσυνεργατική μάθηση και αλληλοκατανόηση με δίκαιο καταμερισμό εργασίας. 

Σημεία προς βελτίωση

Μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό και βοηθητικό προσωπικό για γραμματειακή
υποστήριξη.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συνεχής και διαρκής επιμόρφωση βοηθά στο εκπαιδευτικό μας έργο.

Σημεία προς βελτίωση

Η υλοποίηση περισσότερων επιμορφωτικών δράσεων σε συγκεκριμένα θέματα που
να αφορούν κυρίως ανάγκες που προκύπτουν μέσα στη σχολική τάξη, όπως για
παράδειγμα: διαχείριση μιας έντονης συναισθηματικής κατάστασης, ψυχολογική
υποστήριξη από εξειδικευμένους συνεργάτες σε παιδιά με οικογενειακά προβλήματα.



Επιπλέον επιμορφωτικές δράσεις που να αφορούν την αξιοποίηση των ψηφιακών
μέσων με στόχο την ενίσχυση και τον εμπλουτισμό της μαθησιακής διαδικασίας. 

Μείωση φόρτου εργασίας λόγω έλλειψης χρόνου για τη διευθέτηση διδακτικών και
εξωδιδακτικών δραστηριοτήτων. Ανάπτυξη ενδοσχολικής επιμόρφωσης.  


